

“蒙牛学生奶杯” 文明周口看变化征文选登

美丽的新周口

小记者:程俊霖 编号:172050
学校:周口六一路小学四(5)班

前几年,每到节假日,爸爸妈妈都会带我到周口人民公园玩耍,再去老百货大楼附近品尝那里的特色小吃,然后到人民商场买几件衣服,最后到超市挑选几样玩偶,除此之外再也没有其他可以玩的地方了!每当早晨上学的时候,爸爸就带着我绕很远的路,穿过狭窄的街道和拥挤的车流,好不容易赶在上课前来到学校!

现在不同了!从我家出门就是八一大道,不仅宽阔通畅,而且美丽卫生,我上学的时候再也不用担心迟到了。到了节假日,我会约上几个小朋友,去周口市博物馆感受一下周口的历史文化,去周口市体育中心锻炼一下身体,去周口公园参观一下我最喜欢的军事展览,然后还可以到沙颍河边钓鱼、到游乐场和植物园尽情玩耍。

新周口,新变化。现在的周口道路顺畅干净、高楼大厦鳞次栉比、绿树红花遍地皆是、文明礼貌蔚然成风。一座城市就是一个家,家里有你、有我,还有他,让我们从自己做起,从每一天做起,爱护她、保护她。

(辅导老师:柴亚辉)

喜看周口新变化

小记者:程子钰 编号:172446
学校:周口纺织路小学三(2)班

自争创文明城市以来,周口发生了翻天覆地的变化,这些变化赏心悦目,令人喜在眉梢。

先说说道路吧。原来,周口的马路拥挤不堪,三轮车、自行车等走进了快车道,小商小贩把宽阔的道路占去一半,到上下班高峰期,车辆像蜗牛一样前行,公交车司机把喇叭按得震耳欲聋,接送孙子的老爷爷老奶奶把三轮车往路中间一放,任凭公交车喇叭声震破天,他们仍然“听不见”。如今,周口的马路旧貌换新颜,小商小贩把摊位搬进了贸易市场,马路变得宽阔、整洁、干净了,空气也清新了,马路两旁崭新的绿色垃圾桶像值班的士兵一样,时刻提醒人们别乱扔垃圾。

再说说那些杂七杂八、凌乱无序、花花绿绿的商店广告牌。现在,商店的广告牌都变成了统一的红底白字、干净整洁、大方得体的广告牌。有的街道两旁还建起了围墙,洁白无瑕的墙壁绘上了美丽的图画,再配上优雅的文字,为美丽的周口增添了几分文化气息。

人人文明一小步,社会前进一大步;城市是我家,文明靠大家。只要每一个人都文

明出行、自觉遵守交通规则、不乱扔垃圾、遵守公共秩序……我坚信,我们可爱的周口会变得更加美丽!(辅导老师:王俊琴)

家乡的美景

小记者:田茂源 编号:171061
学校:周口实验小学三(4)班

每个人都爱自己的家乡,我也不例外。我的家乡如诗如画、有声有色。

离我家几十米的地方有条小河,春天一来,小河附近有黄灿灿的油菜花和婀娜多姿的柳树,美丽极了。每天早上,我都喜欢到小河旁的小路上散步,那里鸟语花香,再配上潺潺的流水,这样的生活真是优哉游哉。

有一年暑假,我去小河边散步,不经意间,我看一群五颜六色的小鱼儿从水中探出头来去咬春姑娘垂下来的“头发”,其旁边还有几个“小跟班”——小蝌蚪。小鱼儿摆动着它那漂亮的“衣裳”,它们的“衣裳”颜色各异,有红的、有白的、有红白交加的,还有黑白相间的。我跑回家拿了块面包去喂它们,它们可开心了!小蝌蚪也快乐地游来游去,小河真热闹!

我爱家乡的小河,更爱美不胜收的家乡!(辅导老师:王丽莉)

五一文化广场“减负”了

小记者:樊树成 编号:172451
学校:周口纺织路小学三(3)班

在周口市中心,有一个五一文化广场,那是市民休闲娱乐的好去处。

春天,孩子在那里兴高采烈地放风筝;夏天,市民在那里吹着晚风散步;秋天,市民三五成群地在那里跳舞;冬天,市民在那里堆雪人、打雪仗。每天晚上,五一文化广场上两个超大的电视播放着新闻、电影,引得市民驻足观看。偶尔,五一文化广场上会举行大型的展览活动,市民在那里参观展览。五一文化广场,似乎很少有冷清的时候,它给市民的业余生活带来了无限欢乐!

可是,你还记得一年前的五一文化广场吗?它的西侧是一条小吃街,不宽的小路两旁挤满了小吃车,地面上溅满了油污、扔满了垃圾,空气中弥漫着各种小吃的味道,并夹杂着油烟味、烧烤味。市民好不容易穿过人群走进五一文化广场,映入眼帘的是冷饮摊、充气城堡、游乐设施,音乐声、叫卖声不绝于耳。五一文化广场没有宁静,仿佛一位老人背着沉重的包袱,皱着眉头,没有欢笑。

如今,这些不文明现象被清理得干干净净,如释重负的五一文化广场旧貌换新颜。每天,它迎着朝霞迎来晨练的市民;夜

晚,它又在市民满意而归后沉沉入梦。五一文化广场,因为创建文明城市,你变得更加美丽,祝愿你的明天更加美好!

(辅导教师:吴艳侠)

周口的变化

周口六一路小学五(7)班 贺雅舒

我的家乡是美丽的周口,它不仅美丽,还历史悠久,有老子故里鹿邑、淮阳太昊陵、周口关帝庙等历史文化古迹。近几年,周口发生了翻天覆地的变化:马路变宽了,高楼大厦多了,没有人乱扔垃圾了,原来坑坑洼洼的小道路变得平坦笔直了。

周口人民公园焕然一新了,其道路两边种上了月季花、菊花、玫瑰花……那些游乐设施也有了安全保障,成了孩子们的休闲乐园。

自从创建文明城市以来,周口的健身器材变多了,公厕、公益自行车,还有捐赠爱心衣物的绿色捐赠箱等公益设施越来越完善了。洒水车每天穿行在大街小巷,街道变得干干净净。如今,为了有一个健康的环境,周口已禁放烟花爆竹,大家的环保意识增强了,蓝天白云又成了周口的常客,周口变得更加可爱美丽了!

只要人们共同为创建文明城市做出力所能及的一些小事,我相信,周口的明天一定会更加美丽、更加光明、更加可爱!

(辅导老师:李婷婷)

文明周口人

小记者:王戌晨 编号:170000
学校:周口文昌小学四(5)班

自创建文明城市以来,我生活的城市周口发生了翻天覆地的变化,环境美了,市民的素质也提高了。

以前,周口马路上时不时飘着一些食品包装袋,用过的餐巾纸或是矿泉水瓶扔得到处都是。如今,市民随地扔垃圾的现象明显地少了。看着干净整洁的道路,谁不开心呢?

今天,妈妈起来晚了,来不及做早餐了,我只得去外面的小吃店吃。我想象着小吃店前拥挤的人群、高声咒骂的大汉、急得直跺脚的白领……到了小吃店,一位正排着队的阿姨看我满脸焦急的样子,温和地说:“小姑娘,上学快迟到了吧?来,站我这儿。”听到了这话的其他人立刻都看着我,然后你一言我一语地说开了,“站我这吧!”“站我这儿,我这靠近一些!”最后,我竟然站到了第一个。“谢谢,谢谢!”我真是太开心了,上学不会迟到了。

城市要文明进步,人是根本的因素。只有人们的素质高了,才会说文明话、做文明事,那样,天才会更蓝,水才会更清,空气才

会更清新,生活才会更美好,我们的城市才会繁荣昌盛起来!

我爱我的家乡

周口六一路小学六(1)班 贺靖舒

周口是一个历史悠久的城市,我在这里生活成长,我爱我的家乡。

原来,周口只有一个广场、一个公园,不知道从什么时候开始,周口公园建好了,还建了图书馆、体育中心……我们的城市越来越大,我们的家园越来越美。

近几年来,周口发生了巨大的变化:楼房越来越高,街道越来越宽,街上的汽车也多了起来。去年,周口积极创建文明城市,周口的环境更好了,人们的文明程度也提高了,乱扔垃圾的少了,遵守交通规则的多了。

如果你细心观察,还会发现周口街头多了很多公厕,这大大方便了广大市民的生活;洒水车每天洒水,尘土乱飞的时代一去不复返了。

我会更加努力地学习,长大了把我们的家乡建设得更美!(辅导老师:王书华)

今非昔比的郸城

郸城县实验小学四(4)班 张紫怡

如今,我越来越热爱我的家乡郸城了,因为它今非昔比的容颜让人过目难忘!

在我的记忆里,郸城县城的大街小巷都是各种各样的烂广告,看了真让人头疼不已。如今,郸城县城街道两旁的广告都变成了白底红字,且干净整洁。赏心悦目的广告标语整整齐齐地立在该有的位置上,像士兵一样时刻提醒着每一位路过的人们要做一位文明的市民。

以前,小商小贩到处乱摆摊,造成街道拥挤,给交通带来了很大的不便。现在,街道管理严格了,乱摆乱放的现象不见了,出行畅通无阻了,非常方便。在畅通无阻的路上,爸爸那愉悦的口哨声伴着我上下学,我的心情就一个字:爽!

以前,更气人的是街道上行人乱扔垃圾,不仅影响市容,还发出阵阵恶臭。每次路过垃圾站,我都得来个全副武装——戴口罩、捂鼻子、捂嘴巴,并闭目走过。那短短的路程,我恨不得插翅而飞。如今,街道上每隔不远就有一个漂亮的垃圾桶,这些垃圾桶像禁卫军一样立在那儿守卫着街道,街道是那样干净整洁,彻底告别了“脏、乱、臭”。我再路过垃圾站时,也不用全副武装了,而是轻松地向“禁卫军”挥挥手,再来个响亮的飞吻!

美丽的郸城,我爱你!爱你的可爱美丽,更爱你的日新月异、蒸蒸日上!

(辅导老师:于留美)